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[Se inicia la sesión a las once horas veintiún mi-
utos]. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Procedemos a continuación a la constitución 
e la Comisión de Medio Ambiente y Desarrollo Soste-
ible. Pueden sentarse. ¿Podemos empezar? Gracias. 
ilencio, por favor. Se abre la sesión constitutiva de la 
omisión de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible. 

omisión 

El primer punto del Orden del Día es la Constitu-
ión de dicha Comisión. 

Ruego al señor Letrado proceda a dar lectura de la 
ista de los miembros que integran la Comisión. 

EL SECRETARIO GENERAL_LETRADO MA-
OR (SEÑOR MATÍA PORTILLA): Alzola Allende, 
aría de las Mercedes; Armisén Pedrejón, María de los 
ngeles; Ayala Santamaría, Cristina; Blanco Ortúñez, 
aría; Castresana del Pozo, Héctor; Dúo Torrado, Juan 

milio Joaquín; González Pereda, María Mar; Jiménez 
arcía, Jesús Roberto; Lafuente Ureta, Mónica; Larrauri 
ueda, María Inmaculada Jesús; Martín Pascual, Cres-
encio; Miguel Nieto, José Antonio; Ramos Manzano, 
rancisco Julián; Reguera Acevedo, Óscar; Rubio 
ayor, David; Sanz Velázquez, Ildefonso; Villaverde 
utiérrez, Alfredo. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
IAGO): Muchas gracias. Existiendo el quórum 
ecesario, declaro constituida esta Comisión de Medio 
mbiente y Desarrollo Sostenible. 
esa 

Pasamos al segundo punto del día, que es la Elec-
ión de la Mesa de dicha Comisión. 

Comenzamos con la elección del Presidente de dicha 
omisión. ¿Algún Grupo Parlamentario desea presentar 
andidato o candidata para cubrir dicho puesto? Grupo 
arlamentario Popular. 

EL SEÑOR DE MIGUEL NIETO: Gracias, señor 
residente. Proponemos desde el Grupo Popular a don 
esús Roberto Jiménez García. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. ¿Vo-
tos a favor del candidato propuesto por el Grupo Parlamen-
tario Popular? ¿Votos a favor? Nueve. [Murmullos]. 

Volvemos a repetir. Sería facilitar a la Mesa mucho 
el que las votaciones se hicieran, porque perdemos 
tiempo tontamente. 

Sí. Vamos a repetir la votación. ¿Votos a favor de 
don Jesús Roberto Jiménez García para la Presidencia 
de esta Comisión? Por favor, atiendan a la votación. Si 
quieren, lo podemos hacer mucho más lento y estar aquí 
hasta las cuatro, pero yo prefiero agilizarlo un poquito; 
pero, ¡hombre!, la votación... 

¿Votos a favor de don Jesús Roberto Jiménez García 
para la Presidencia de esta Comisión? Diez. Muchas 
gracias. ¿Votos en contra? ¿Abstenciones? 

Resultado de la votación. Votos emitidos: dieciséis. 
A favor: diez. En contra: ninguno. Seis abstenciones. 

En consecuencia, el Procurador don Jesús Roberto 
Jiménez García ha sido elegido Presidente de la Comi-
sión de Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible. 

Pasamos a continuación a la elección de Vicepresi-
dente y Secretario de dicha Comisión. ¿Algún Grupo 
Parlamentario desea proponer candidatos para cubrir 
dichos puestos? ¿Sí? 

EL SEÑOR DE MIGUEL NIETO: Gracias, señor 
Presidente. El Grupo Popular propone a doña Cristina 
Ayala Santamaría. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Sí. ¿Grupo Parlamentario Socialista? 

LA SEÑORA LAFUENTE URETA: Sí. Gracias, 
señor Presidente. El Grupo Socialista propone a don 
Ildefonso Sanz Velázquez. 

EL PRESIDENTE (SEÑOR FERNÁNDEZ SAN-
TIAGO): Muchas gracias. Procedemos a la votación. 
¿Votos a favor del Procurador... Procuradora doña 
Cristina Ayala Santamaría, Procuradora propuesta por el 
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Grupo Parlamentario Popular? ¿Votos a favor? Diez. 
¿Votos a favor del Procurador don Ildefonso Sanz 
Velázquez, propuesto por el Grupo Parlamentario 
Socialista? ¿Abstenciones? 

Resultado de la votación. Votos emitidos: dieciséis. 
A favor de doña Cristina Ayala Santamaría: diez. A 
favor de don Ildefonso Sanz Velázquez: cinco. Y una 
abstención. 

En consecuencia, los Procuradores doña Cristina 
Ayala Santamaría y don Ildefonso Sanz Velázquez han 
sido elegidos, respectivamente, Vicepresidente y Secre-
tario de esta Comisión. 

Muchas gracias. Se levanta la sesión. 

[Se levanta la sesión a las once horas veintiséis mi-
nutos].
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